

Календарне планування виховної роботи

Котівського ЗЗСО І-ІІ ступенів імені Михайла Логина

на 2021– 2022н.р.

(І семестр)

педагог –організатор: Вахула Віра Іванівна

Перевірено:

«10» вересня 2021 р.

Заступник директора з НВР: Лагно Т.Лагно

Мета і завдання виховної роботи

- утвердження в свідомості й почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України;
- виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки;
- утвердження гуманістичної моральності як базової основи громадянського суспільства;
- культивування кращих рис української ментальності – працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, бережливого ставлення до природи;
- формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій;
- усвідомлення взаємозв'язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю;
- підвищення престижу військової служби, а звідси - культивування ставлення до солдата як до захисника Вітчизни, героя тощо.

Вересень

Місячник ціннісного ставлення до себе

Ціннісне ставлення до свого фізичного "Я" - це вміння особистості оцінювати свою зовнішність, тілобудову, поставу, розвиток рухових здібностей, фізичну витривалість, високу працездатність, функціональну спроможність, здатність відновлювати силу після фізичного навантаження, вольові риси, статеву належність, гігієнічні навички, корисні звички, стан свого здоров'я та турбуватися про безпеку власної життєдіяльності, здоровий спосіб життя, активний відпочинок.

Ціннісне ставлення до свого психічного "Я" передбачає вихованість у дітей та учнівської молоді культури пізнання власного внутрішнього світу - думок, переживань, станів, намірів, прагнень, цілей, життєвих перспектив, ідеалів, цінностей, ставлень. Важливо навчити зростаючу особистість сприймати себе такою, якою вона є, знати свої позитивні і негативні якості, сприяти формуванню з неї реалістичної Я-концепції, готовності та здатності до самовдосконалення, конструктивної самокритичності.

Ціннісне ставлення до свого соціального "Я" виявляється у таких ознаках: здатності орієнтуватися та пристосовуватися до нових умов життя, конструктивно на них впливати; визначенні свого статусу в соціальній групі, налагодженні спільної праці з дорослими та однолітками; вмінні запобігати конфліктам, справедливому і шляхетному ставленні до інших людей.

Виховні досягнення

- вміння цінувати себе як унікальну і неповторну особистість;
- знання наслідків негативного впливу шкідливих звичок на здоров'я людини;
- вміння визначати свій соціальний статус у соціальній групі,
- вміння уникати конфліктних ситуацій,
- вміння адаптуватися в різних життєвих ситуаціях та конструктивно впливати на них,
- вміння коректувати та регулювати власну поведінку;
-
- знання власної культури самопізнання.

№	Назва заходу	Дата проведення	Відповідальні	Форма звітності	Примітка
1.	День Державного Прапора України. День Незалежності України	23.08 24.08	Вчителі закладу	Фото	
2	Свято Першого дзвоника	01.09	педагог-організатор, вч. музики	сценарій	
3	Проведення Першого уроку «30-річчя Незалежності України»	01.09	класні керівники 1-9кл.	Розробки	
4	Операція «Чисте подвір'я» Міжнародна акція Всесвітній день прибирання «World Cleanup Day»	18.09	Працівники школи	фото	
5	Всеукраїнський день бібліотек	30.09	Бібліотекар		
6	Інформаційні хвилинки місячник: «Увага діти на дорогах». Безпечна дорога до школи.	Протягом місяця	Класні керівники 1-9кл.		
7	Всеукраїнська акція : «Монетки дітям»	До кінця місяця	Соціальний педагог Педагог-організатор	фото	1-9кл.
8	Нарада класних керівників: -ведення документації класного керівника; - Інструкція щодо ведення класного журналу; - складання виховного плану роботи класу; - обов'язкова звітність класного керівника; - орг.питання.	03.09	ЗНВР, педагог-організатор	план	
9	Знайомство учнів 1 класу зі школою	02.09	класний керівник 1 класу		
10	Класні збори по плануванню та виборах органів учнівського	06.09-10.09	класні керівники	звіти	

	самоврядування.				
11	Затвердження планів позакласної роботи	До 24.09	Директор, ЗНВР	плани	
12	Складання соціального паспорту школи та класів.	04.09 -17.09	класні керівники, ЗДВР	соціальні паспорти	
13	Складання списків учнів схильних до правопорушень, планування роботи щодо попередження бездоглядності та правопорушень серед учнівської молоді.	До 24.09	класні керівники, ЗДВР	списки	
14	Складання банку даних на дітей різних пільгових категорій: дітей - сиріт та під опікою; дітей – інвалідів; дітей чорнобильців та афганців; дітей з малозабезпечених, багатодітних сімей, дітей учасників АТО	До 24 .09	класні керівники 1-9кл. соціальний педагог	списки	
15	Затвердження планів виховної роботи	до 24 .09	Директор, ЗДВР		
16	Засідання учнівського парламенту по плануванню роботи на новий навчальний рік.	20.09	педагог-організатор ЗДВР	план	
17	Аналіз працевлаштування випускників	до 13.09	ЗДВР	звіт	
18	Перевірка особових справ учнів	до 20.09	класні керівники, ЗДВР		
19	Міжнародний день миру Виготовлення паперових голубів	21.09	Педагог-організатор Вчителі трудового навчання Класні керівники 1-9 кл	фото	

20	Перевірка класних журналів	вересень	ЗДВР		
21	Урок пам'яті 80-ті роковини Бабиного Яру	29.09	Вчитель історії Класні керівники 5-9	фото	
22	Участь у районних змаганнях з туризму ?	вересень	вч. географії, вч. фізкульт. педагог-організатор	фотозвіт	
23	Участь у районному квітковому вернісажі	вересень	Вчителі трудового навчання Педагог-організатор Вчитель біології	фотозвіт	
24	Участь у районному конкурсі «Сурми звитяги» ?	вересень	вч. музики	участь у районно му конкурсі	
25	Виховні години «Правила особистої гігієни», « Як вберегти себе від COVID-19?», «Як правильно користуватися антисептич – ними засобами?», «Як правильно одягати маску і коли слід її носити?», «Тримай дистанцію – збережи своє здоров'я!»	Протягом I семестру	Класні керівники		
26	Профілактична бесіда «Ні насильству!»	Раз на місяць	Класні керівники 1-9кл. психолог, педагог- організатор		

РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

День відкритих дверей для батьків. Обговорення питань готовності школярів до нового навчального року.	01.09	Адміністрація школи Класні керівники
Обрання батьківських комітетів по класах, делегування від класів представників до Ради школи та батьківського комітету школи.	до 13.09	Класні керівники
Організація роботи батьківського всеобучу (за окремим планом)	Протягом року	ЗНВР
Проведення загальношкільних батьківських зборів.	жовтень	Адміністрація

Засідання батьківського комітету школи «Завдання БК школи на новий навчальний рік»	жовтень	Адміністрація школи БК школи
---	---------	---------------------------------

Жовтень

Місячник ціннісного ставлення до сім'ї, родини, людей

Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей виявляється у моральній активності особистості, прояві чуйності, чесності, правдивості, працелюбності, справедливості, гідності, милосердя, толерантності, совісті, терпимості до іншого, миролюбності, доброзичливості, готовності допомогти іншим, обов'язковості, добросовісності, ввічливості, делікатності, тактовності; вмінні працювати з іншими; здатності прощати і просити пробачення, протистояти виявам несправедливості, жорстокості. Показник моральної вихованості особистості - це єдність моральної свідомості та поведінки, єдність слова і діла, наявність активної за формою та моральної за змістом життєвої позиції.

Виховні досягнення

- критичне ставлення до поведінки людей;
- єдність слова і діла;
- активна моральна життєва позиція;
- усвідомлення ідеалів сім'ї,
- формування духовно-моральної культури особистості.

		Дата проведення	Відповідальні	Форма звітності	Примітка
1	Всеукраїнський місячник бібліотек	30.09-22.10	бібліотекар	звіт	
2	День боротьби проти насилля. Година спілкування: «Скажемо булінгу – Ні»	04.10	Психолог Педагог – організатор Кл.керівники 1-9 кл.		
3	Свято до Дня працівника освіти	01.10	педагог- організатор вч. музики	сценарій	
4	Міжнародний день людей похилого віку Акція милосердя «Поспішайте творити добро!» волонтерська допомога ветеранам війни та праці, людям похилого віку, вітання вчителів пенсіонерів з професійним святом	04.10	соціальний педагог педагог- організатор головаПК		
5	Тиждень музики	27.09-01.10	вч. музики		

	(за окремим планом)			звіт	
6	Засідання учнівського парламенту	жовтень	педагог-організатор	засідання протокол	
7	Тиждень історії (за окремим планом)	11.10-15.10	вч. історії	звіт	
9	День українського козацтва» (5-9 кл.) День захисника України- Виготовлення листівок .	13.10.	вч. історії, педагог-організатор вчителі трудового	сценарій	
10	Всесвітній день захисту тварин	04.10	Класні керівники Вчитель біології	фото	
11	Всесвітній день психічного здоров'я	10.10	психолог		

Листопад

Місячник ціннісного ставлення до культури і мистецтва Ціннісне ставлення до мистецтва формується у процесі естетичного виховання і виявляється у відповідній ерудиції, широкому спектрі естетичних почуттів, діях і вчинках, пов'язаних з мистецтвом. Особистість, якій властиве це ставлення, володіє системою елементарних мистецьких знань, адекватно сприймає художні твори, здатна збагнути та виразити власне ставлення до мистецтва, прагне та вміє здійснювати творчу діяльність у мистецькій сфері.

Естетичне виховання спрямоване на розвиток у зростаючої особистості широкого спектра почуттів - здатності збагнути та виразити власне ставлення до мистецтва. Важливим є сприймання об'єктів довкілля як естетичної цінності, ерудиція у галузі мистецтва (володіння системою елементарних мистецьких знань, понять, термінів, адекватне сприйняття художніх творів, творча діяльність в мистецькій сфері), власний погляд на світ, здатність радіти за інших як ознака духовної зрілості.

Виховні досягнення

- здатність цілеспрямовано сприймати, відчувати, правильно розуміти мистецтво;
- здатність висловлювати власне ставлення до мистецтва, творча діяльність у мистецькій сфері;
- потреба у спілкуванні з мистецтвом;
- система мистецьких знань, понять, термінів, тлумачень.

		Дата проведення	Відповідальні	Форма звітності	Примітка
1	Засідання учнівського парламенту на тему «Сьогодні ми діти, а завтра – громадяни України» (круглий стіл)	листопад	педагог-організатор		
2	Тиждень початкових класів	01.11-05.11	Вчителі початкових класів	звіт	
3	Тиждень української мови та літератури (за окремим планом)	08.11-12.11	вчителі української мови та літератури	звіт	
4	Конкурс подаруй пластику шанс Всесвітній день переробки	15.11	Класні керівники 1-9 кл Педагог-організатор Вчитель осн.здоров'я	фото	
5	Акція «16 днів проти гендерного насильства» до Міжнародного дня толерантності	25.11- 10.12	класні керівники психолог	Бесіди (1-9кл.)	
6	Інформаційні хвилинки до Всесвітнього дня дитини . Виставка малюнків щаслива дитина в щасливій родині.	20.11	Класні керівники 1-4кл Педагог-організатор	фото	
7	Робота по попередженню шкідливих звичок та вплив алкоголю	11.11-15.11	класні керівники	Бесіди (6-9кл.)	
8	Тиждень основи здоров'я	29.11-03.12	вчитель основи здоров'я	звіт	

	(за окремим планом)				
9	День Гідності та Свободи (за окремим планом)? Вшанування героїв	20.11	класні керівники, педагог-організатор	Бесіди (3-9кл.)	
10	День пам'яті жертв голодомору та політичних репресій «Трагічні уроки історії» Всеукраїнська акція «Засвіти свічку».(1-9кл.)	26.11	класні керівники педагог-організатор	Бесіди (1-9кл.) фото	

Грудень

Місячник ціннісного ставлення до суспільства і держави

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави виявляється у патріотизмі, національній самосвідомості, правосвідомості, політичній культурі та культурі міжетнічних відносин. **Патріотизм** виявляється в любові до свого народу, повазі до українських звичаїв і обрядів, відчутті своєї належності до України, усвідомленні спільності власної долі з долею Батьківщини, досконалому володінні української мовою. **Національна самосвідомість** - це особиста ідентифікація із своєю нацією, віра в духовні сили та майбутнє; воля до праці на користь народу; усвідомлення моральних та культурних цінностей, знання історії, звичаїв, обрядів, символіки: система вчинків, які мотивуються любов'ю, вірою, волею, осмисленням відповідальності перед своєю нацією.

Розвинена правосвідомість виявляється в усвідомленні особистістю своїх прав, свобод, обов'язків, свідомому ставленні до законів та державної влади. **Політична культура** - це політична компетентність (наявність знань про типи держав, політичні організації та інституції, принципи, процедури й регламенти суспільної взаємодії, виборчу систему), а також лояльне й водночас вимогливе ставлення громадян до держави, її установ, органів влади, здатність брати активну участь в ухваленні політичних рішень.

Виховні досягнення

- відповідальності як важливої риси особистості за долю Батьківщини;
- розуміння особистістю своїх прав, свобод, обов'язків;
- громадянської життєвої позиції, участь в учнівському самоврядуванні, житті школи та громад

		Дата проведення	Відповідальні	Форма звітності	Примітка
1	Тиждень основи здоров'я	29.11-03.12	Вчитель основи здоров'я	звіт	
2	Всесвітній день боротьби зі СНІДом.	01.12	вч.основ здоров'я психолог , класні керівники 7-9кл.	Бюлетень, буклети, Анкетування Бесіди (7-9кл.)	
3	День Збройних сил України.	06.12	пед-орг., вч. музики		
4	“ Майстерня ялинкових іграшок” (1 – 9 кл.)	Протягом місяця	класні керівники, вч. труд. навчання	фото	
5	Свято Миколая	18.12	пед.- орг., вч. музики класні керівники початкових класів	сценарій	
6	Перевірка виконання планів виховної роботи класних керівників за I семестр.	Грудень	ЗДНВР	наказ	
7	Тиждень трудового навчання	13.12-17.12	Вчителі трудового навчання	звіт	
8	Тиждень правознавства	06.12-10.12	Вчитель права		
9	Тематична класна година по збереженню життя та здоров'я дітей під час зимових канікул	27-30.12	Класні керівники 1-9 кл.		
10	Інструктажі БЖ перед зимовими канікулами	30.12	класні керівники 1-9		
11	Засідання Шкільного Парламенту(підсумки роботи за I семестр	24.12			

--	--	--	--	--

Предметні тижні
у Котівського ЗЗСО І-ІІ ступенів імені Михайла Логина

2021 н.р.

І СЕМЕСТР

Предмет	Дата проведення	Відповідальні
Бібліотека	30.09-22.10	Коновал І.В.
Музичне мистецтво	27.09 - 01.10	Христиніна Л.І.
Історія	11.10-15.10	Коновал І.В.
Початкові класи	01.11-05.11	Васюта Т.В., Стецьків Г.М., Пелиньо Т.І., Бучко Н.В.
Укр. мова. та літ.	08.11-12.11	Зінько Я.М.
Основи здоров'я	29.11-03.12	Квас Н. М.
Правознавство	06.12-10.12	Коновал І. В.
Трудове навчання	13.12 – 17.12	Квас Н.М, Лесяк М.В.

Керівник



Н. І.Бугійчик